OEMA 2

Alvetal KUKAOG pe kKEvtpo O Kot aktiva p. 2& onueio B tou kUkAou dpépoupe
edamntopevn eubeia (). Oewpole otnv eubeia (g) Svo onueia A kat I ekatépwBOev
Tou B €toL wote BA < Bl koL amo ta onpeia autd, GEPOUUE T EGATTTOPEVA TN LT
AZ xaL I'M otov KUKAO.

a) Na ypaete ta eubBlypappa TURpata Ta onola eivat loa, atttoAoywvtag tnv
amnavtnon oag. (Movadeg 15)

B) Na amodeifete OTL Al = AZ + M. (Movadeg 10)




OEMA 4
‘Eotw 6Tl 0 KUKAOG (O, p) epamtetal Twv MAeUpwWV Tou Tplywvou PIE ota onueia A, A
Kow B.
o) Na amodeiete ot
I. PIr=TA+ AP (Movabdec 6)
. PIr—TA=PE—-AE (Movabdecg 8)
B) Av Ar=BE, va amobeiete otL
I.  To tplywvo PTE eival L0OOKEALC. (Movabdec 6)

II. Taonueia P, O kat A sivat cuveuBeloka. (Movabdeg 5)




OEMA 4

OswpolLpe KUKAO Kévtpou O Kal e€wTePLKO onueio tou P . Ao 1o P dpépvoupe ta
epantopeva tuua PA kat PB. H Siakevipikry guBeia PO Tépvel Tov KUKAO OTO
onueio A. H epamtopevn tou kKUKAoU oto A Téuvel ta PA kal PB ota onueta I kat A
avtiotolya.

Noa amodeiete otL:

o) to Tpilywvo PTA gival LoOOKEAEG. (Movabdecg 10)

B) A= AB. (Movadeg 8)

Y) N MEPLUETPOG TOU TPLywvou PrA eival ion pe PA + PB. (Movabdeg 7)



